

# **COMUNE DI FLORESTA**

Provincia Messina

## DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO CON I POTERI DEL CONSIGLIO COMUNALE

	OGGETTO: APPROVAZIONE DEL PIANO FINANZIARIO PER LA DETERMINAZIONE DEI COSTI DEL SERVIZIO DI GESTIONE DEI RIFIUTI URBANI PER L'ANNO 2017.
Data 29.05.2017	

L'anno duemiladiciassette il giorno ventinove del mese di Maggio alle ore 11,20 e seguenti nella casa comunale, è presente il Dott. Angelo Sajeva, Commissario Straordinario nominato con D.P. n. 586/GAB del 27.09.2016 della Presidenza della regione Siciliana, in sostituzione del Consiglio Comunale, assistito dal Segretario Comunale Dott. Mario Chimento.

### IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

#### CON I POTERI DEL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA l'allegata proposta di deliberazione ad oggetto: "Approvazione del Piano Finanziario per la determinazione dei costi del servizio di gestione dei rifiuti urbani per l'anno 2017", corredata dal parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità TECNICA e CONTABILE, reso ai sensi dell'art. 12 della L.R. 23/12/2000, n. 30;

RITENUTA la stessa, così come formulata, meritevole di approvazione perché corrispondente alle finalità da perseguire;

VISTO il parere del Revisore dei Conti;

VISTO il vigente Ordinamento Amministrativo degli Enti Locali, approvato con L.R. 15/03/1963, n. 16, e s.m.i.;

VISTA la Legge n. 142/90, così come recepita dalla Regione Sicilia dalla L.R. 11/12/1991, n. 48 e s.m.i.,

VISTE le LL.RR. n. 23 del 07/09/1998 e n. 30 del 23/12/2000,e s.m.i.;

VISTO il D.lgs n. 267/00 s.m.i.;

VISTO lo Statuto Comunale

#### **DELIBERA**

- 1. Di approvare l'allegata proposta di deliberazione concernente l'oggetto, che allegata alla presente ne costituisce parte integrante e sostanziale.
- 2. Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art 12, comma 2, della L.R. 44/91.

F.to Dott. Angelo Sajeva

Il Segretario Comunale

F.to Dott. Mario Chimento

Il sottoscritto, Segretario Comunale visti gli atti d'ufficio,

#### ATTESTA

- Che la presente deliberazione in applicazione dell'art. 11 della legge regionale 3 dicembre 1991, n. 44, come modificato dall'art. 127, comma 21, della L.R. n. 17/2004,
  - E' stata pubblicata all'albo pretorio on-line del Comune il giorno 31.05.2017 per rimanervi per quindici giorni consecutivi e, quindi fino al 15.06.2017 con il nr. cron. 291

Dalla Residenza comunale		
	Timbro	Il Segretario Comunale
CER	TIFICATO DI ES	SECUTIVITA'
sensi dell'art. 12, comma 2, della L.R. n°	44/1991.	a dichiarata immediatamente esecutiva ai
Dalla Residenza comunale,29.05.2017		Il Segretario Comunale